
         ATA DA SEXTA (6ª) SESSÃO ORDINÁRIA

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino;
secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta.

Aos 13 dias do mês de março do ano dois mil e vinte e
três, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo
Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo
Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; secretariada pela Sra.
Vereadora Mara Cristina Choquetta, a sexta (6ª) Sessão
Ordinária do Terceiro (3º) Ano da Décima Oitava (18ª)
Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim,
previamente programada e devidamente convocada nos
termos da Relação da Matéria, datada de março de 2023. Às
18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores
pela 1ª Secretária, nos termos do disposto no Artigo 109, da
Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se
constatando haver número legal para o início dos trabalhos,
conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que
se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza
Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03),
Dirceu da Silva Paulino (04), João Victor Coutinho Gasparini
(05), Joelma Franco da Cunha (06), Lúcia Maria Ferreira
Tenório (07), Luis Roberto Tavares (08), Luzia Cristina
Cortes Nogueira (09), Mara Cristina Choquetta (10), Márcio
Evandro Ribeiro (11), Marcos Antônio Franco (12), Marcos
Paulo Cegatti (13), Orivaldo Aparecido Magalhães (14), Sonia
Regina Rodrigues (15) e Tiago César Costa (16), e ausência
do vereador Geraldo Vicente Bertanha, conforme, aliás, se vê
das respectivas assinaturas apostas na Folha de Presença -
Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às
Sessões da Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr.
Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente sessão.
Posto isto, conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo
106, da citada Resolução, convidou a Vereadora Joelma
Franco da Cunha para que procedesse a leitura de um trecho
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da Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, o Presidente
deu ciência à Casa e submeteu à apreciação do Plenário, na
forma do inciso I do artigo 156; combinado com os artigos 81,
I, “a”, e 167 todos da Resolução nº 276, de 09 de novembro de
2010 (Regimento Interno vigente), o Requerimento nº
88/2023, de Justificativa de Falta, por doença, conforme
atestado médico anexo, da Vereadora Sônia Regina Rodrigues
Módena, para a quinta (5ª) sessão ordinária, do terceiro ano da
décima oitava legislatura, programadas para a presente data
(13/03/2023), pedido que foi submetido a votos, pelo
presidente, e aprovado, por todos os vereadores presentes. Em
seguida, o Presidente deu ciência à esta Casa e submeteu ao
douto Plenário, para que seja aceita a apresentação do
Requerimento nº 105/2023, na presente sessão do dia 13 de
março de 2023, possibilitando sua análise e deliberação. O
pedido foi submetido a votos, pelo presidente, e rejeitado, pela
maioria dos presentes com onze (11) votos contrários e cinco
(05) votos favoráveis. Cumprida dita providência, dando por
iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr.
Presidente submeteu à apreciação do Plenário a ata da segunda
sessão extraordinária, realizada em 23 de maio de 2022, a qual
depois de achada conforme e aprovada, foi devidamente
assinada pelos Vereadores Dirceu da Silva Paulino e Mara
Cristina Choquetta, respectivamente, o Presidente e a 1ª
Secretária. Na sequência deu ciência à Casa, através de leitura,
da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 11 de 2023, de
autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva,
acompanhado de Mensagem nº 009/2023, datada de
06/03/2023, objeto do Ofício nº 009/2023, de igual data,
“Dispondo sobre abertura de crédito adicional especial
suplementar, por superávit financeiro de 2022, no valor de R$
28,732,000,00. ” (Ao exame das Comissões Permanentes,
conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 2. Projeto de
Lei nº 12 de 2023, de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de
Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 010/2023,
datada de 06/03/2023, objeto do Ofício nº 010/2023, de igual
data, “Dispondo sobre abertura de crédito adicional especial
suplementar, por excesso de arrecadação, no valor de R$
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2.139.000,00. ” (Ao exame das Comissões Permanentes,
conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 3. Projeto de
Lei nº 13 de 2023, de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de
Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 011/2023,
datada de 07/03/2023, objeto do Ofício nº 011/2023, de igual
data, “Alterando dispositivo da Lei Municipal nº 4.448, de 05
de outubro de 2007. ” (Ao exame das Comissões Permanentes,
conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno);

4. Projeto de Lei nº 14 de 2023, de autoria da
Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena “Dando
denominação oficial à rua Projetada 01, localizada no
condomínio Monte Serrat, de “Rua Sargento PM José Flávio
da Silva Zafani Filho. ”; (ao exame das Permanentes); 5.
Projeto de Decreto Legislativo nº 01 de 2023, de autoria da
Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena “Criando a frente
Parlamentar de Combate e Enfrentamento ao Álcool e Drogas
no Município de Mogi Mirim”; (ao exame das Permanentes);
pela ordem, fez uso da palavra o vereador Ademir Souza
Floretti Junior pedindo que fosse consultado ao plenário para
que fizesse a leitura e votação dos requerimentos e moções em
bloco. Após votação e aprovado, pela maioria dos presentes a
leitura e votação será em bloco. Pela ordem, fez uso da
palavra a vereadora Joelma Franco da Cunha pedindo a
discussão do requerimento nº 104/2023. Em seguida o senhor
presidente informou que o requerimento irá para a próxima
sessão. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e
votação dos nobres Vereadores os seguintes
REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados
pela Casa): nºs. REQUERIMENTO Nº 75/2023 - ASSUNTO:
REQUEIRO INFORMAÇÕES DETALHADAS A RESPEITO
DA SITUAÇÃO DA EMEB JORGE BERTOLASO STELLA
QUANTO À EDUCAÇÃO INFANTIL (CRIANÇAS DE 4 E
5 ANOS). AUTORIA: SÔNIA REGINA RODRIGUES
MÓDENA. REQUERIMENTO Nº 88/2023 - ASSUNTO:
REQUEIRO O AFASTAMENTO DA VEREADORA SONIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA NA SESSÃO
ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE
2023, CONFORME ATESTADO MÉDICO EM ANEXO,
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COM BASE NOS ARTIGOS 81, I, “A”, 156, I, 167,
PARÁGRAFO 1º, DA RESOLUÇÃO Nº 276/2010, DO
VIGENTE REGIMENTO INTERNO. AUTORIA: SÔNIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA. REQUERIMENTO Nº
89/2023 - ASSUNTO: REQUER AO SENHOR PREFEITO
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR MEIO DAS
SECRETARIAS COMPETENTES, INFORME A ESTA
VEREADORA A JORNADA DE TRABALHO DO MÉDICO
DANIEL DUARTE DA CONCEIÇÃO MIRANDA,
DIRETOR TÉCNICO DA SANTA CASA DE MOGI MIRIM,
BEM COMO EM QUAIS LOCAIS E HORÁRIOS ELE
DESEMPENHA A FUNÇÃO. AUTORIA: LUCIA MARIA
FERREIRA TENÓRIO. REQUERIMENTO Nº 90/2023 -
ASSUNTO: REQUER AO SR. PREFEITO MUNICIPAL
QUE, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
INFORME ESTA CASA DE LEIS, QUAIS AS AÇÕES QUE
SERÃO DESENVOLVIDAS PARA O CUMPRIMENTO DA
LEI º. 5.960/2018. AUTORIA: GERALDO VICENTE
BERTANHA. REQUERIMENTO Nº 92/2023 - ASSUNTO:
REQUER AO SR. PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE,
INFORMAÇÕES SOBRE O ATENDIMENTO DA
RESOLUÇÃO DO CONTRAN, QUE DISPÕE SOBRE A
IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS EXCLUSIVAS PARA A
PARADA DE MOTOCICLETAS EM SEMÁFOROS DE
AVENIDAS. AUTORIA: GERALDO VICENTE
BERTANHA. REQUERIMENTO Nº 93/2023 - ASSUNTO:
REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE A
QUANTIDADE DE PROFISSIONAIS PEDIATRAS E
GINECOLOGISTAS NAS UNIDADES BÁSICAS DE
SAÚDE DO MUNICÍPIO. AUTORIA: MARCOS PAULO
CEGATTI. REQUERIMENTO Nº 94/2023 - ASSUNTO:
REQUEIRO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE JUNTO A
SECRETARIA DE SAÚDE, INFORMAÇÕES A RESPEITO
DO ATENDIMENTO DE EQUOTERAPIA. AUTORIA:
LUIS ROBERTO TAVARES. REQUERIMENTO Nº 95/2023
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- ASSUNTO: REQUEIRO INFORMAÇÕES O
ANDAMENTO DO PROCESSO DE REGULARIZAÇÃO
DO JARDIM EUROPA. AUTORIA: LUIS ROBERTO
TAVARES. REQUERIMENTO Nº 96/2023 - ASSUNTO:
REQUER AO EXMO. PREFEITO PAULO SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE,
INFORMAÇÕES REFERENTES ÀS “ROTATÓRIAS
INTELIGENTES”, RELATANDO CUSTOS DE
IMPLANTAÇÃO, COMO QUE FUNCIONAM E SUA
EFETIVIDADE, QUANTAS FORAM INSTALADAS E
QUANTAS AINDA SERÃO INSTALADAS,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE OBRA DESTAS
ROTATÓRIAS. AUTORIA: TIAGO CÉSAR COSTA.
REQUERIMENTO Nº 97/2023 - ASSUNTO: REQUEIRO
INFORMAÇÕES SOBRE O PROGRAMA VILA
DIGNIDADE NO BAIRRO JARDIM MURAYAMA II -
REGIÃO NORTE. AUTORIA: ADEMIR SOUZA
FLORETTI JUNIOR. REQUERIMENTO Nº 98/2023 -
ASSUNTO: REQUER INFORMAÇÕES ATUALIZADAS
SOBRE OS IMÓVEIS DO PROGRAMA DE LOCAÇÃO
SOCIAL. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI
JUNIOR. REQUERIMENTO Nº 99/2023 - ASSUNTO:
REQUER INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE AS
ATIVIDADES ESPORTIVAS QUE SÃO
DESENVOLVIDAS NO GINÁSIO DO TUCURÃO -
REGIÃO NORTE. AUTORIA: ADEMIR SOUZA
FLORETTI JUNIOR. REQUERIMENTO Nº 100/2023 -
ASSUNTO: REQUER A EMPRESA ELEKTRO QUE
REALIZE A MANUTENÇÃO DE DOIS POSTES
LOCALIZADOS NO CORREDOR DE PEDESTES DO
BAIRRO JARDIM LONGATTO. AUTORIA: ADEMIR
SOUZA FLORETTI JUNIOR. REQUERIMENTO Nº
102/2023 - ASSUNTO: REQUER AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR PREFEITO DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR MEIO DE SUA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE INFORME QUAL É A
PROGRAMAÇÃO PARA A SEMANA MUNICIPAL DE
CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E COMBATE À
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PRÁTICA DE QUEIMADAS URBANAS E RURAIS A SER
REALIZADA ANUALMENTE NA PRIMEIRA SEMANA
DO MÊS DE MAIO, NA CIDADE DE MOGI-MIRIM/SP,
CONFORME ESTABELECE A LEI MUNICIPAL Nº 6.476
DE 2022. AUTORIA: ORIVALDO APARECIDO
MAGALHÃES. REQUERIMENTO Nº 103/2023 -
ASSUNTO: REQUEIRO AO EXCELENTÍSSIMO SR.
PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
MEIO DE SUA SECRETARIA COMPETENTE,
INFORMAÇÕES SOBRE QUANDO SERÁ ABERTO
CONCURSO PÚBLICO PARA A CONTRATAÇÃO DE
MÉDICOS PSIQUIATRAS NO MUNICÍPIO DE MOGI-
MIRIM/SP, TENDO EM VISTA QUE A SECRETARIA DE
SAÚDE NOS INFORMOU EM RESPOSTA A INDICAÇÃO
77/2023, QUE NÃO HÁ CONCURSO VIGENTE DESDE
2019. AUTORIA: ORIVALDO APARECIDO
MAGALHÃES. REQUERIMENTO Nº 104/2023 -
ASSUNTO: REQUEIRO A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA
PÚBLICA PARA DISCUTIR COMO O MUNICÍPIO TEM
TRATADO O MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS NA
SUA COLETA, ORGANIZAÇÃO E DESTINAÇÃO, A
REALIZAR-SE NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023 ÀS 19
HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL.
AUTORIA: LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA.
Colocado a votos em sessão de hoje, EM BLOCO, foi
aprovado por todos os vereadores presentes os requerimentos.
Na sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas, conforme
deliberação do Plenário, as seguintes INDICAÇÕES
endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: INDICAÇÃO Nº
113/2023 - ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA,
PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO A ESTRADA DO
BAIRRO CONCHALZINHO PRÓXIMO A CLOROETIL
SENTIDO MATA DA CHUVA. AUTORIA: SÔNIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA. INDICAÇÃO Nº
139/2023 - ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA,
AULAS DE EDUCAÇÃO FÍSICA, COM PROFISSIONAL

6



DA ÁREA, PARA CRIANÇAS DOS CEMPI’S. AUTORIA:
SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. INDICAÇÃO Nº
140/2023 - ASSUNTO: INDICAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE
DISPOSITIVO REDUTOR DE VELOCIDADE
(LOMBADA) NA RUA CHILE, VILA UNIVERSITÁRIA –
MOGI MIRIM AUTORIA: MARCIO EVANDRO RIBEIRO.
INDICAÇÃO Nº 141/2023 - ASSUNTO: INDICO À MESA
DIRETORA DA CÂMARA QUE ESTUDE A
POSSIBILIDADE DE QUE SEJA REALIZADA A
CAPACITAÇÃO DOS SERVIDORES E VEREADORES
SOBRE NOÇÕES E PRÁTICA DE CONTROLE DE
COMBATE A INCÊNDIOS E PRIMEIROS SOCORROS,
EM PARCERIA COM NOSSOS BOMBEIROS
MUNICIPAIS. AUTORIA: GERALDO VICENTE
BERTANHA. INDICAÇÃO Nº 142/2023 - ASSUNTO:
INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL, QUE POR MEIO
DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROMOVA A
LIMPEZA DA VEGETAÇÃO E OUTRAS OBRAS
NECESSÁRIAS DE PREVENÇÃO, NO CÓRREGO DO
HORTO, NA REGIÃO DO SANTA ELIZA, VISANDO
EVITAR NOVOS PROBLEMAS COM AS CHUVAS.
AUTORIA: GERALDO VICENTE BERTANHA.
INDICAÇÃO Nº 143/2023 - ASSUNTO: INDICA-SE AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO PAULO SILVA,
POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE,
LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO DENTRO DO HORTO
FLORESTAL, PRINCIPALMENTE NA ÁREA QUE FAZ
DIVISA COM AS CASAS DA RUA JOSÉ BAZAN,
BAIRRO ATERRADO. AUTORIA: TIAGO CÉSAR
COSTA. INDICAÇÃO Nº 144/2023 - ASSUNTO: INDICA-
SE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO PAULO
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, AVALIAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DE
RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA UBS ANTÔNIO
ALBEJANTE, POIS OS CADEIRANTES ESTÃO COM
DIFICULDADE PARA TER ACESSO. AUTORIA: TIAGO
CÉSAR COSTA. INDICAÇÃO Nº 145/2023 - ASSUNTO:
INDICA-SE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO
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PAULO SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE REALIZE A LIMPEZA, ROÇAGEM
DO MATO E MANUTENÇÃO DO ENTORNO DA
QUADRA ESPORTIVA LOCALIZADA NA PRAÇA DO
BAIRRO MARIA BONATTI BORDIGNON, MOGI
MIRIM/SP. AUTORIA: TIAGO CÉSAR COSTA.
INDICAÇÃO Nº 146/2023 - ASSUNTO: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO
COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E ROÇAGEM DO
MATO NA ÁREA VERDE LOCALIZADA NO BAIRRO
GUAÇU MIRIM. AUTORIA: LUIS ROBERTO TAVARES.
INDICAÇÃO Nº 147/2023 - ASSUNTO: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO
COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E ROÇAGEM DO
MATO NAS MARGENS DA AVENIDA VEREADOR
ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA, NO PARQUE DO
ESTADO II. AUTORIA: LUIS ROBERTO TAVARES.
INDICAÇÃO Nº 148/2023 - ASSUNTO: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO
COMPETENTE, REALIZE MANUTENÇÃO NA MALHA
ASFÁLTICA DA RUA LAZARO GONÇALVES, NO
JARDIM QUARTIERI. AUTORIA: LUIS ROBERTO
TAVARES. INDICAÇÃO Nº 149/2023 - ASSUNTO:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE OPERAÇÃO
TAPA BURACOS NA AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI,
EM FRENTE AO JARDIM TAINA. AUTORIA: LUIS
ROBERTO TAVARES. INDICAÇÃO Nº 150/2023 -
ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA
QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM FRENTE AO NÚMERO
85 DA RUA NICARÁGUA, NA VILA UNIVERSITÁRIA.
AUTORIA: LUIS ROBERTO TAVARES. INDICAÇÃO Nº
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151/2023 - ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA
QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
OPERAÇÃO TAPA BURACOS RUA DOS YPÊS, NO
JARDIM CONQUISTA. AUTORIA: LUIS ROBERTO
TAVARES. INDICAÇÃO Nº 152/2023 - ASSUNTO:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS DO CONCHALZINHO
E CÓRREGO AZUL. AUTORIA: LUIS ROBERTO
TAVARES. INDICAÇÃO Nº 153/2023 - ASSUNTO:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE A
SUBSTITUIÇÃO DA ILUMINAÇÃO INTERNA DO
TÚNEL MARIO COVAS POR ILUMINAÇÃO DE LED.
AUTORIA: LUIS ROBERTO TAVARES. INDICAÇÃO Nº
154/2023 - ASSUNTO: INDICA-SE AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR PREFEITO PAULO SILVA, POR INTERMÉDIO
DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DOS
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE “TAPA BURACO”
ENTRE A RUA SEBASTIÃO EUZÉBIO DE OLIVEIRA E
RUA JOAQUIM ANDRADE, JD SCOMPARIM. AUTORIA:
TIAGO CÉSAR COSTA. INDICAÇÃO Nº 155/2023 -
ASSUNTO: INDICA-SE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
PREFEITO PAULO SILVA, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJA
REALIZADA AVALIAÇÃO DE ABERTURA DE NOVAS
VAGAS PARA O PERÍODO INTEGRAL NAS EMEBS, JÁ
QUE MUITAS FAMÍLIAS NÃO CONSEGUIRAM AS
VAGAS DEVIDO À ALTA DEMANDA. AUTORIA:
TIAGO CÉSAR COSTA. INDICAÇÃO Nº 156/2023 -
ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA
QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
ESTUDOS PARA VIABILIZAR A REMISSÃO DO IPTU
EXERCÍCIO 2023 AOS MORADORES QUE TIVERAM
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PREJUÍZOS COM AS ENCHENTES. AUTORIA: LUIS
ROBERTO TAVARES. INDICAÇÃO Nº 157/2023 -
ASSUNTO: INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, CONSTRUÇÃO E
ALARGAMENTO DE CALÇADA EM PARTE JÁ
CONSTRUÍDA, A PARTIR DO TÚNEL MARIO COVAS,
ATÉ A ROTATÓRIA DA AVENIDA BENEDITO
MARQUES DE CAMARGO COM A AVENIDA DR. EZIO
MARIOTONI, NO LINDA CHAIB. AUTORIA: LUZIA
CRISTINA CORTES NOGUEIRA. INDICAÇÃO Nº
158/2023 - ASSUNTO: INDICA AO SR. PREFEITO DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE SEJA
CONSTRUÍDA NA RUA CONDE ALVARES PENTEADO,
PRÓXIMO A PASSARELA DA FEPASA, CALÇADA ATÉ
A ENTRADA DO TÚNEL MARIO COVAS. AUTORIA:
LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA. INDICAÇÃO Nº
159/2023 - ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO ESTUDOS PARA A CONSTRUÇÃO
DE ACOSTAMENTO NA RODOVIA SENADOR ANDRÉ
FRANCO MONTORO NO TRECHO AONDE EXISTE
GRANDE NÚMERO DE CHÁCARAS, SENTIDO BAIRRO
JARDIM PLANALTO – REGIÃO SUL. AUTORIA:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. INDICAÇÃO Nº
160/2023 - ASSUNTO: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO ESTUDOS PARA A CONSTRUÇÃO
DE ACOSTAMENTO NA RUA SEBASTIÃO MILANO
SOBRINHO, NO TRECHO (MORRO DO PLANALTO)
BAIRRO JARDIM PLANALTO – REGIÃO SUL.
AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
INDICAÇÃO Nº 161/2023 - ASSUNTO: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO
ESTUDOS PARA A REDUÇÃO DO VALOR DA TARIFA

10



DE ÔNIBUS DO TRANSPORTE PÚBLICO DE MOGI
MIRIM. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
INDICAÇÃO Nº 162/2023 - ASSUNTO: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O
SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA
ROWILSON RENNO RAPAHELLI – DISTRITO
INDUSTRIAL I (JOSÉ MARANGONI). REGIÃO SUL.
AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
INDICAÇÃO Nº 163/2023 - ASSUNTO: INDICA AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DE SUA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE REALIZE “OPERAÇÃO TAPA
BURACOS” NA R. DR. EDERALDO QUEIROZ TELES -
JARDIM AUREA, EM FRENTE A ENTRADA DO CLUBE
GRÊMIO MOGIMIRIANO. AUTORIA: ORIVALDO
APARECIDO MAGALHÃES. A seguir, o senhor Presidente
submeteu à apreciação e votação dos nobres Vereadores as
seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela
Casa): MOÇÃO Nº 49/2023 - ASSUNTO: MOÇÃO DE
PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO
FALECIMENTO DE LUIZ SALVALAIO, OCORRIDO EM
1 DE MARÇO DE 2023. AUTORIA: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. MOÇÃO Nº 50/2023 - ASSUNTO:
MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO,
PELO FALECIMENTO DE APARECIDO DA SILVA
MELLO, OCORRIDO EM 4 DE MARÇO DE 2023.
AUTORIA: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
MOÇÃO Nº 51/2023 - ASSUNTO: MOÇÃO DE PESAR,
COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO
DE ROSIRIS MARÍLIA DE FARIA, OCORRIDO EM 24 DE
FEVEREIRO DE 2023. AUTORIA: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. MOÇÃO Nº 52/2023 - ASSUNTO:
MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO,
PELO FALECIMENTO DE MARIA APARECIDA
CARBONE, OCORRIDO EM 17 DE FEVEREIRO DE 2023.
AUTORIA: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
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MOÇÃO Nº 53/2023 - ASSUNTO: MOÇÃO DE PESAR
COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO
SENHOR VALTERCIDES NUNES PAULINO, OCORRIDO
DIA 06 DE MARÇO DE 2023. AUTORIA: DIRCEU DA
SILVA PAULINO. MOÇÃO Nº 54/2023 - ASSUNTO:
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO
VEREADOR E ATUAL PRESIDENTE DA CÂMARA
DIRCEU DA SILVA PAULINO POR COMPOR O
PROGRAMA ARQUIBANCADA 99, BEM COMO A TODA
EQUIPE PELO BRILHANTE PROJETO. AUTORIA: SÔNIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA. MOÇÃO Nº 55/2023 -
ASSUNTO: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE
SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE GILBERTO
APARECIDO BARBOSA, OCORRIDO EM 23 DE
FEVEREIRO DE 2023. AUTORIA: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. MOÇÃO Nº 56/2023 - ASSUNTO:
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À
DEFESA CIVIL MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, EM
COMEMORAÇÃO À DATA MUNDIAL – LEMBRADA EM
1º DE MARÇO – DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DO
ÓRGÃO NO NOSSO MUNICÍPIO. AUTORIA: GERALDO
VICENTE BERTANHA. MOÇÃO Nº 57/2023 - ASSUNTO:
MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO
PELO FALECIMENTO DO SENHOR EDUARDO
CÂNDIDO, OCORRIDO DIA 06 DE MARÇO DE 2023.
AUTORIA: ALEXANDRE CINTRA. MOÇÃO Nº 58/2023 -
ASSUNTO: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS A
ARTISTA TAMARA NOWASCKY GONZALES E OS
CURADORES VALTER POLETINI E SIDNEI CIRILO DE
SÁ PELA EXPOSIÇÃO “GRANDES MULHERES” DE 10
DE MARÇO A 10 DE ABRIL DE 2023 NO CENTRO
CULTURAL LAURO MONTEIRO DE CARVALHO E
SILVA DE MOGI MIRIM. AUTORIA: ALEXANDRE
CINTRA. MOÇÃO Nº 59/2023 - ASSUNTO: MOÇÃO DE
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AOS ALUNOS DO 3º
ANO DO ENSINO MÉDIO DA ESCOLA OSCAR
RODRIGUES ALVES, BEM COMO ÀS PROFESSORAS
MARIA DE LOURDES PELLEGRINO E DEBORA
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NASCIMENTO VECCHI, PELAS AÇÕES REALIZADAS
EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER,
CELEBRADO NO DIA 8 DE MARÇO. AUTORIA:
JOELMA FRANCO DA CUNHA. MOÇÃO Nº 60/2023 -
ASSUNTO: MOÇÃO DE APLAUSOS E
CONGRATULAÇÕES À FACULDADE SANTA LÚCIA,
NA PESSOA DA COORDENADORA DO CURSO DE
PSICOLOGIA, PROFA. DRA. MARIA EDUARDA SILVA
LEME, PELA INICIATIVA DA REALIZAÇÃO DO GRUPO
E APOIO À FAMÍLIA, EM PARCERIA COM A
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, VISANDO
ACOLHER FAMILIARES DE ALUNOS PORTADORES
DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA).
AUTORIA: JOELMA FRANCO DA CUNHA. MOÇÃO Nº
61/2023 - ASSUNTO: MOÇÃO HONROSA DE
CONGRATULAÇÕES DE APLAUSOS À GILBERTO
NASCIMENTO JUNIOR, EMPOSSADO NO DIA 01 DE
JANEIRO DE 2023 COMO O NOVO SECRETÁRIO DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO ESTADO DE SÃO
PAULO. AUTORIA: ADEMIR SOUZA FLORETTI
JUNIOR. MOÇÃO Nº 62/2023 - ASSUNTO: MOÇÃO DE
PESAR COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO
FALECIMENTO DO SR. HELENO PILLI OCORRIDO NO
DIA 02 DE MARÇO DE 2023. AUTORIA: ORIVALDO
APARECIDO MAGALHÃES. Colocado a votos em sessão de
hoje, EM BLOCO,  foi aprovado por todos os vereadores
presentes as moções. A seguir, o Sr. Presidente colocou à
disposição dos Srs. Vereadores a seguinte
CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs 140, 141, 145, 146, 147,
148, 149, 150, 151, 152 datados de 10, 13 de março de 2023,
todos subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito
Municipal, Állan Rodrigues Alves, respectivamente,
respondendo a respeito da Indicação nº 47/2023; Indicação nº
54/2023; Indicação nº 103/2023; Indicação nº 102/2023;
Indicação nº 98/2023; Requerimento nº 48/2023; Indicação
nº 61/2023; Indicação nº 69/2023; Indicação nº 26/2023;
Indicação nº 68/2023; Indicação nº 100/2023; Indicação nº
43/2023; Requerimento nº 62/2023, desta Edilidade; (arquive-
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se, após dar ciência aos senhores vereadores interessados);
(arquive-se após dar ciência aos Srs. Vereadores). Não
havendo mais proposituras, ou quaisquer outros documentos,
para serem levados ao conhecimento do Plenário, o Sr.
Presidente facultou o uso da palavra no “Expediente”,
anunciando os oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo
111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra o vereador
Tiago César Costa dizendo que gostaria que o orçamento
público fosse discutido para com todos e com igualdade. Hoje
foi rejeitado o requerimento para discutir o valor que precisam
para a arena no zerão. Reforçou para verificarem o estado das
quadras esportivas das escolas e das cozinhas que fazem as
merendas, disse que também defende o esporte, porém não
uma arena nova já que isso não é uma prioridade. Fez uso da
palavra a vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira lembrando
o que será votado, que foi sobre o pedido de empréstimo a
caixa que está sendo aberto a todos os municípios e Mogi
Mirim tem bom crédito para este pedido, que será destinado
para o esporte, esta modalidade traz inúmeros benefícios para
as pessoas e carreguem o nome de sua cidade em sua vida
esportiva, além do fato que irão gerar empregos na construção
e após no arrendamento das salas. Este pedido de empréstimo
será destinado para alguns prédios públicos como a prefeitura,
uma parte da câmara e alguns prédios alugados. Disse que as
quadras escolares serão cobertas até o final do ano e que
postos de saúde estão sendo reformados. Fez uso da palavra o
vereador João Victor Coutinho Gasparini dizendo que a
população presente veio para reivindicar a aprovação do
pedido de empréstimo para a arena, que será um marco
regional, um desenvolvimento esportivo, social e econômico
em um ponto central da cidade que se cobra revitalização.
Afirmou que o compromisso do Mogimiriano tem que ser com
Mogi Mirim e isso implica em buscar projetos de longo prazo.
Iniciativas como o pronto socorro central que demandam o
apoio da população. Fez uso da palavra o vereador Orivaldo
Aparecido Magalhães dizendo que no primeiro mandato do
prefeito Paulo de Oliveira e Silva começou o processo de
industrialização da cidade. Reforçou que hoje a cidade tem um
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poder de crédito grande para construir obras para a população
como é o caso desta arena. Busca-se financiamento também
para resolver problemas das enchentes na cidade e merecemos
e uma arena esportiva multiuso na nossa cidade. Fez uso da
palavra o vereador Marcos Paulo Cegatti retratando uma fala
sua na sessão passada que não havia ficado clara. Relatou que
professores e funcionários de algumas escolas ainda não
possuem internet. Por fim pediu que a população seja atendida
e tenha transparência para com o povo do que acontece na
cidade que muitas vezes não acontece. Fez uso da palavra a
vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo que encaminhou
um requerimento para discutir o empréstimo e foi
completamente rejeitado. Afirmou que ninguém é contra a
arena ser feita, porém o que estamos verificando é a
prioridade, o arranjo inicial e o melhor momento para isso.
Por fim enfatizou que ninguém é contra a construção da arena,
mas que haja uma audiência para que seja conversado e a voz
da população seja ouvida. Fez uso da palavra o vereador
Alexandre Cintra agradecendo a presença de seu amigo
Rodrigo Rosa em nome dos servidores municipais. Disse que
o que a população veio saber não será votado hoje, mas pediu
a presença de todos em outros assuntos que serão discutidos e
votados e que afetam diretamente a vida dos cidadãos. Sobre a
arena disse que este projeto não é uma ideia de hoje sim da
antiga gestão, desde 2017 este vereador fez um requerimento
para que essa arena fosse retomada e se mostrou a favor da
construção desta arena multiuso e se colocou a favor para
contratação de novos profissionais de Educação Física. Fez
uso da palavra o vereador e presidente desta casa de leis
Dirceu da Silva Paulino dizendo que é “até suspeito” para
falar sobre este projeto já que teve uma carreira no esporte,
reforçou a importância do esporte não só na saúde física como
mental das pessoas e investir nessa arena multiuso é também
investir na saúde. Problemas na saúde sempre ocorreram e
investir no esporte não significa retirar dinheiro da saúde,
coisa que não acontece e pela primeira vez um prefeito teve
coragem de fazer um financiamento de milhões para o esporte.
A saúde e educação são prioridades neste município, porém
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não podemos mais punir o esporte, quando vêm alguma verba
para o esporte isso além de benéfico não tira dinheiro de
outras áreas. Fez uso da palavra o vereador Ademir Souza
Floretti Junior citando as conquistas de seu mandato, que
estão beneficiando diversas áreas da cidade. Disse que suas
conquistas não foram feitas por si só de maneira isolada e
agradeceu todos que participaram e o auxiliaram. Fez uso da
palavra o vereador Cinoê Duzo dizendo que batalhou pela
revitalização do zerão em todos os sentidos, desde a calçada,
iluminação o lago e a arena multiuso virá para trazer mais luz
a este espaço. Em seguida citou a falta de planejamento e
preservação das estradas rurais, pois os moradores estão sendo
prejudicados. Fez uso da palavra o vereador Márcio Evandro
Ribeiro dizendo que irá lutar até o fim para que a construção
da arena multiuso se concretize, pois sabe na pele como é a
falta de local para a prática esportiva entende como o esporte é
importante na vida das pessoas. Temos que agradecer ao
nosso prefeito municipal, a secretaria de esportes e toda a sua
equipe que deu importância para isso. Fez uso da palavra o
vereador Luis Roberto Tavares dizendo que este projeto do
empréstimo vai além de apenas a arena ele fala sobre as
enchentes e sobre este tema terá uma audiência pública que irá
falar sobre isso, pois terá uma parcela do empréstimo que irá
para resolver os problemas de enchente. Disse que até este
momento está ao lado deste projeto de forma favorável. Fez
uso da palavra a vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena
dizendo sobre suas indicações realizadas, uma delas dizia
sobre o incentivo da educação física para crianças e se já é
benéfico para crianças imagina para o restante da população,
com o esporte se economiza em saúde e segurança pois o
esporte beneficia estas áreas indiretamente. Por fim pediu
apoio para o seu projeto de decreto legislativo que visa sobre
uma frente parlamentar para lutar contra o consumo de drogas
licitas e ilícitas. Em seguida falou sobre a possibilidade da
faculdade medicina Leopoldo Mandic transformar a nossa
Santa Casa em um hospital escola algo que iria beneficiar a
nossa saúde pública. Por fim introduziu o assunto de uma ação
que sofreu sobre improbidade administrativa a respeito da
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reforma desta Câmara e esta semana saiu a sentença da juíza
que descreveu que não viu nenhuma irregularidade nos atos
desta vereadora. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr.
Presidente suspendeu a Sessão às 20h30, conforme o disposto
no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno
vigente). Decorrido o interstício regimental a que se refere o
citado dispositivo e depois de nova chamada nominal dos srs.
Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já
citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos
membros da Casa, a Sra. Presidente deu por iniciados os
trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação
da Casa o que segue: EM SEGUNDO TURNO,  “ex-vi” do
disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno.
1. Projeto de Lei Nº 115/2022, de autoria do vereador JOÃO
VICTOR COUTINHO GASPARINI, "DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E ATUAÇÃO DOS GRÊMIOS
ESTUDANTIS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO
FUNDAMENTAL II." Colocado a votos em sessão de hoje,
foi aprovado por todos os vereadores presentes o projeto. 2.
Projeto de Lei Nº 134/2022, de autoria do vereador TIAGO
CÉSAR COSTA, "ALTERA A LEI ORDINÁRIA nº 6.414
DE 17 DE MARÇO DE 2022". Colocado a votos em sessão
de hoje, foi aprovado por todos os vereadores presentes o
projeto. O projeto de número 03 ficou prejudicado pela
ausência do autor Geraldo Vicente Bertanha. 4. Projeto de Lei
Nº 6/2023, de autoria da vereadora LUZIA CRISTINA
CORTES NOGUEIRA, "INSTITUI A CAMPANHA ‘agosto
LILÁS’ NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM". Colocado a
votos em sessão de hoje, foi aprovado por todos os vereadores
presentes o projeto. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do
disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno.
5. Projeto de Lei Nº 136/2022, de autoria da vereadora SÔNIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA, "CRIA O PROGRAMA
MUNICIPAL DE COMBATE À FOME NOS PERÍODOS DE
FÉRIAS ESCOLARES DE CRIANÇAS, DE
ADOLESCENTES E DE JOVENS MATRICULADOS NAS
ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO,
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 1 emenda
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supressiva e 1 emenda modificativa, ambas da Comissão de
Justiça e Redação. Pareceres das Comissões de Justiça e
Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência
Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra a
vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena dizendo que o
objetivo deste projeto seria suprir a falta de alimentos que
podem ocorrer lares carentes durante todo o ano letivo, este é
um projeto de fácil entendimento e de extrema necessidade.
Em seguida esta vereadora fez a leitura do escopo de atuação
deste projeto e por fim pediu apoio de todos para este projeto.
Citou a qualidade da merendo escolar, pois é uma qualidade
excepcional, as merendeiras também fazem com muito
carinho e garantir que as crianças tenham este acesso mesmo
não sendo no período letivo é de extrema necessidade. Fez uso
da palavra o vereador Tiago César Costa trazendo atenção
para o artigo 4º deste projeto, este vereador realizou a leitura
do artigo e questionou como garantir a higiene sendo que
algumas creches estão em estado deplorável e sofrem com as
enchentes, questionou sobre o fato de falarmos de saúde e
segurança quando alimentos estão chegando de forma
insatisfatória e imprópria para consumo; colocou seu voto
favorável ao projeto mas cobrou das estruturas municipais que
garanta o artigo 4º do projeto. Fez uso da palavra o vereador
Ademir Souza Floretti Junior dizendo que este projeto é de
grande importância para as nossas crianças, porém temos uma
triste realidade que algumas crianças somente vão à escola
para se alimentar. O ponto chave do projeto é que os
beneficiados terão a oportunidade de se alimentar mesmo em
período de férias. Este projeto visa colocar o olhar do poder
público em cima dos que mais precisam, pois, o projeto
atenderá crianças de pobreza e extrema pobreza. Por fim se
colocou de forma favorável ao projeto e parabenizou a autora.
Fez uso da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini
cumprimentando a autora do projeto pela preocupação com
esta causa social. Em seguida disse que são sim necessárias
melhorias no serviço de merendas no município, porém não
significa que exista um caos, a qualidade das merendas é sim
excepcional, porém como trouxe o vereador Tiago existem
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falhas que estão sendo analisadas, temos que identificar se as
crianças consumiram de fato alimentas impróprios, se esses
problemas foram resolvidos, até o momento o que sabemos é
que foi um problema pontual e corrigido naquele momento.
Por fim disse que apoiará este projeto e parabenizou a autora.
Fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo dizendo sobre a
importância da merenda escolar para os estudantes, e reforçou
que ainda é uma realidade crianças contarem apenas com a
refeição servida dentro da escola. Em seguida disse que este
projeto está conectado com os produtores rurais e por
conseguinte com as estradas rurais municipais que precisam
estar em condições mínimas para o transporte. Continuou sua
fala demonstrando apoio ao projeto e em apoio aos produtores
rurais. Em seguida o senhor presidente desta casa o vereador
Dirceu da Silva Paulino, disse reafirmando que quando for
necessário irá pedir a todos atenção a discussão do projeto
como fez com o vereador Cinoê. Colocado a votos em sessão
de hoje, foi aprovado por todos os vereadores presentes o
projeto. Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o Sr.
Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos reservada
à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os
Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento
Interno vigente). Fez uso da palavra a vereadora Lúcia Maria
Ferreira Tenório dizendo que todos ainda estão se
acostumando com o sistema novo e é normal que alguns
acabem não conseguindo se inscrever como aconteceu com
esta vereadora na semana passada. Em seguida comentou
sobre uma nova porta aberta na área da saúde com o
tratamento central, porém temos que ter em mente que não
basta apenas a criação, mas a manutenção com equipamentos
e profissionais. Em seguida disse que com o novo instituto
assumindo a administração da Santa Casa temos que ficar bem
atentos com esta administração para que nossa saúde caminhe
bem. Fez uso da palavra o vereador Dirceu da Silva Paulinho
agradecendo ao professor Kenny Pires Mendes Deputado
Estadual pela verba de 100 mil reais que será destinada para a
reforma do CEM. Continuou seus agradecimentos aos
deputados envolvidos em conquistas de verbas para o
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município e reforçou que muitas vezes os recursos da pasta
não são suficientes e cabe a busca de fora para aplicar no
nosso município. Fez uso da palavra o vereador Orivaldo
Aparecido Magalhães dizendo sobre a audiência pública do
dia 13 de abril, pois nossa cidade está recebendo rejeitos de
outros locais do país que podem estar contaminando o nosso
lençol freático. Em seguida comentou sobre um antigo lava-
rápido situado na zona sul que foi transformado em um
depósito de sucatas, porém já começou a aparecer ratos e
animais peçonhentos na região, enfatizou que falta
fiscalização nesses locais e por fim colocou sua esperança na
administração pública para que faça a fiscalização nesses
locais. Fez uso da palavra a vereadora Joelma Franco da
Cunha dizendo sobre estradas rurais, a segurança e
manutenção é a pauta, porém falta uma resposta definitiva do
governo. Sobre a CPI da merenda que foi um trabalho sério,
árduo a partir de denúncias do vereador Tiago e desta
vereadora desde 2022. Sobre a insatisfação de alimentos foi
dado uma resposta técnica que continha grânulos alaranjados
e, portanto, impróprios que foram consumidos por crianças,
mas as denúncias ainda continuam sobre a qualidade destes
alimentos. Por fim esta vereadora disse que gostaria de
acompanhar de perto a medida combativa ao assédio sexual e
moral contra trabalhadores e afirmou que é necessário o
município construir um canal de denúncias, por isso deve-se
traçar prioridades e ter programações, mas em como é dado os
serviços do município. Fez uso da palavra o vereador Ademir
Souza Floretti Junior ressaltando a indicação de nº 161 de
2023 de sua autoria que trata sobre a realização de estudos
para a redução da tarifa de ônibus do transporte público de
Mogi Mirim. Ressaltou também a indicação de nº 162 que
indica ao executivo a pavimentação da avenida no Distrito
Industrial I. Por fim reforçou a importância da Lei aprovada
para a coleta de Leite Humano no nosso município, pois
estamos em uma crise de falta de leite humano, portanto
precisamos conscientizar a todas que estão aptas a doarem.
Fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa convidando
a todos para estarem presente na votação do projeto do
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empréstimo que será votado na semana seguinte, pois foi
tentado uma audiência pública para discutir as prioridades de
Mogi Mirim. Em seguida comento sobre sua emenda que
coloca uma parte dos valores para reforma das áreas
esportivas das escolas, e posteriormente reforma de todas as
quadras esportivas dos bairros da cidade. O financiamento do
FINISA poderia ser usado para construção de creches, para
compra de equipamento para zona rural, para equipamentos de
saúde este empréstimo não é uma verba carimba já destinada
ao esporte; o esporte começa na escola, com tantas áreas
precisando como podemos colocar todo o dinheiro do
contribuinte em uma arena que nem sabemos se vai ficar
pronta. Fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo dizendo
sobre o terminal de ônibus que já tem goteiras mesmo antes de
inaugurar. Comentou sobre as ruas esburacadas da cidade que
estão dificultando o transito. Citou problemas no ginásio do
Tucurão e pediu apoio da base para que preservamos que nós
já temos. Em seguida dizendo sobre a zona rural pediu que as
pessoas responsáveis coloquem o maquinário na época
correta, para que no período de chuva as estradas estejam
viáveis para uso. Pediu que também tenha financiamento para
cultura e mais verbas para saúde, segurança pois o mesmo
tratamento que está sendo dado a arena seja dado as outras
áreas também. Fez uso da palavra o vereador Luis Roberto
Tavares comentando sobre o requerimento que fez pedindo
informações a respeito da regularização do bairro Jardim
Europa. Comentou sobre outro requerimento que pede
informações sobre o processo de licitação da
EQUOTERAPIA. Por fim comentou sobre o tratamento da
entidade onde era a Alma Mater e afirmou que aparentemente
as crianças aparentavam estar sendo bem tratadas e brincando.
Como não houvesse mais oradores inscritos para falar em
“Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente determinou fosse
guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo
passamento do senhor LUIZ SALVALAIO, APARECIDO DA
SILVA MELLO, ROSIRIS MARÍLIA DE FARIA, MARIA
APARECIDA CARBONE, VALTERCIDES NUNES
PAULINO, GILBERTO APARECIDO BARBOSA,
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EDUARDO CÂNDIDO, HELENO PILLI. Nada mais a se
tratar, o Sr. Presidente, Vereador Dirceu da Silva Paulino,
agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus,
encerrou os trabalhos da presente Sessão às 22h03 do que,
para constar, determinou a lavratura da presente ata, a qual,
após achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir,
devidamente assinada.  
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